

女孩报名相亲好“组团”

没有时间的上班族们纷纷派“代表”来领报名表

本报济宁10月26日讯(记者高建璋) 这几天,到本报《今日运河》编辑部报名参加“相约金秋”大型相亲会的人员络绎不绝。报名过程中记者发现,一些女孩子纷纷将消息告诉身边的单身同事或朋友,相约一起前来报名参加。

26日上午,一位女士来到本报《今日运河》编辑部报名点。“不好意思,我好几位朋友都想报名参加,能不能给我几张报名表啊?她

们工作忙,我带回去等她们明天填好后把材料全部交过来。”这位姓王的女士咨询到。

王女士告诉记者,四天前她在报纸上看到了关于“相约金秋”大型相亲会的消息,感觉这是一个寻觅良缘的好机会,便告诉周围的单身同事、同学和朋友,并邀她们一起报名参加。“我平时工作非常忙碌,所以到现在还没有男朋友。将消息告诉身边的朋友后,5个人非

常支持,但她们抽不出时间来报名,所以推荐我拿几张报名表。”当记者将6张报名表送到王女士手中时,她高兴地告诉记者,相亲大会为单身的男女朋友提供了一个认识对方的舞台,一定要把握住机会,并且号召更多的单身朋友报名参加。

报名过程,许多的女士们或两两结伴、或三五成群,与身边熟悉的同事或朋友结伴前来报名。

健身教练——

盼能找个爱健身的伴侣

本报济宁10月26日讯(记者高建璋) 26日一早,张先生便在朋友的陪伴下来到本报《今日运河》编辑部报名参加“相约金秋”大型相亲会。“我是一名健身教练,现在非常希望能找到一个热爱健身的伴侣。”

采访中记者了解到,张先生多年前与前妻离婚后,基本上把时间都用在了工作上。“身边的朋友、学生都劝我,希望我有时间一定要找个合适的伴侣。”

“你猜猜我朋友今年多大

年纪了?”陪张先生报名的朋友突然问记者,张先生红润的面庞、矫健的身姿,让记者一时难以猜出。“这是身份证,他今年已经50多了,可是从外貌上看要年轻十几岁呢。”

“其实我心态更年轻,身边的朋友、学生也都这样说。”张先生笑着讲,他希望通过此次相亲会能够找到合适的伴侣,对女方要求并不多,“如果带孩子的话,一定要是女儿!如果,能够和我一起健身就好了。”

内向女孩——

姥姥送来晚报逼着去报名

本报济宁10月26日讯(记者高建璋) 26日,市民张女士在替女儿填写报名表时,遇到疑问便拨通女儿的电话,反复几次后张女士突然对女儿说:“既然都到楼下了,你就不能上来啊?”

“我女儿比较内向,除了和几个比较熟的朋友逛逛街外,休息时间都在家里呆着。她不着急找男朋友,我和老公也没有催过她,可是老人们一直催个不停,最大的愿望便是孩子能够早点找到合适的男朋友。”张女士

告诉记者,现在许多青年人都把更多的精力放在了工作上,不会过早考虑自己的婚姻问题,她和老公也能理解。“这不,昨天她姥姥便将一份《齐鲁晚报》送到家来,坚持让外孙女去参加相亲。”

26日一早,张女士便拉着女儿来本报《今日运河》编辑部报名,可是女儿走到楼下坚持不进门。无奈之下,张女士只能替女儿报名了。“今天不露面也就算了,相亲会那天,我一定拉着她去参加!”张女士笑着讲道。

女儿报名妈妈“备战”

本报济宁10月26日讯(记者高建璋) “我是来替女儿报名的,为了填写报名表,我们一家人昨天晚上还专门开了个讨论会。”李女士为女儿填写报名表时从兜里掏出一张写满字的纸。

李女士表示,听邻居谈到关于“相约金秋”相亲大会的消息后,25日晚,李女士和老公将女儿专门叫到身边,决定开一个家庭讨论会。“女儿刚开始时还有点抵触,但我们将现实情况给她讲明后,她欣然同意了我们的决定。”

记者在李女士掏出的纸上看到,上面共写着三项内容:一、女儿的基本资料;二、父母对女儿的评价;三、女儿的择偶标准。“三个人都提出要求,条件能不多吗。”李女士笑着讲,“其实条件并不是首要的,只有男孩子人品好,两个人能够谈得来就行。”

